C:# Reescribiendo de ecuaciones Nombre:

Reescribe cada or acion numérica usando nimer osy simbolos. Respuestas
1) Ladiferenciaentre catorcey R esseis
1.
2) dosvecesU esigua adoce
2,
3) cientodividido entre Pesigual adiez
3.
4) W mésdiez esigual atrece
4,
5) catorce menosZ esigua asiete
5.
6) nuevevecesE esigual aveintisiete
6.
7) ciento dividido entre B esigual adiez
7.
8) LasumadeD vy diez esdiecinueve
8.
9) trecemenosG esigual atres
9.
10) cuatro veces C esigual adieciséis
10.
11) Y dividido entrediez esigual adiez
11.
12) H més ocho esigua acatorce
12.
13) Fmenosseisesigua asiete
13.
14) siete veces B esigual aveintiocho
14.
15) ciento dividido entre N esigual adiez
15.
16) diez mésK esigual adoce
16.
17) diecisiete menos Jesigua anueve
17.
18) T vecesnueve esigual acuarentay cinco
18.
19) ciento dividido entre M esigual adiez
19.
20) ciento dividido entre A esigual adiez
20.
M " 4 1-10 (95|90 85|80 75| 70| 65] 6055
atematicas} - commonCoreSheets s 11-20[45[40[35][30] 25| 20] 15| 10] 5




ﬂh Reescribiendo de ecuaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Reescribe cada or acion numérica usando nimer osy simbolos. Respuestas
1) Ladiferenciaentre catorcey R esseis
1 14-R=6
2) dosvecesU esigua adoce
2. 2xU=12
3) cientodividido entre Pesigual adiez
3 100+-P =10
4) W mésdiez esigual atrece
4. W +10=13
5) catorce menosZ esigua asiete
5, 14-Z2=7
6) nuevevecesE esigua aveintisiete
6. OxE=27
7) ciento dividido entre B esigual adiez
7 100+-B =10
8) LasumadeD vy diez esdiecinueve
8. D+10=19
9) trecemenosG esigual atres
9. 13-G =3
10) cuatro veces C esigual adieciséis
10. 4xC=16
11) Y dividido entrediez esigual adiez
11. Y +10=10
12) H més ocho esigua acatorce
12, H+8=14
13) Fmenosseisesigua asiete
13. F-6=7
14) siete veces B esigual aveintiocho
14. 7xB =28
15) ciento dividido entre N esigual adiez
15. 100+-N =10
16) diez mésK esigua adoce
16. 10+K =12
17) diecisiete menos Jesigua anueve
17. 17-J=9
18) T vecesnueve esigual acuarentay cinco
18. T x9=45
19) ciento dividido entre M esigual adiez
190 100+-M =10
20) ciento dividido entre A esigual adiez
20. 100+- A =10
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